
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Vreemdelingenwet
2000 in verband met het aanpassen van de
asielprocedure (31994), en over:
- de motie-Van Velzen over verlenging van de eerste fase
van de asielprocedure tot veertien dagen (31994, nr. 11);
- de motie-Van Velzen over beschikbaarheid van
medische behandeling in het land van herkomst (31994,
nr. 12);
- de motie-Van Velzen over uitgebreid medisch onderzoek
bij eerste aanvraag (31994, nr. 13);
- de motie-Van Velzen over opvang gedurende de
procedure bij rechtmatig verblijf (31994, nr. 14);
- de motie-Van Haersma Buma/Spekman over eerder in
behandeling nemen van een asielverzoek (31994, nr. 15);
- de motie-Azough over een onafhankelijk medisch
onderzoek na het nader gehoor (31994, nr. 16);
- de motie-Azough over een claim op dag één van de
algemene asielprocedure (31994, nr. 17);
- de motie-Azough over een onafhankelijke commissie
van toezicht op de IND (31994, nr. 18);
- de motie-Anker c.s. over mogelijkheden van opvang
voor de groepen ″buiten schuld″, ″verblijf bij kind″ en
″schrijnendheid″ (31994, nr. 19).

(Zie wetgevingsoverleg van 7 december 2009.)

De heer Van Haersma Buma (CDA): Voorzitter. Namens
de CDA-fractie vraag ik om een hoofdelijke stemming
over het gewijzigde amendement op stuk nr. 26.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Spekman/Anker (31994, nr. 26, I) tot het invoegen van
een onderdeel 0A.

De voorzitter: Het woord is aan de griffier. Het moet
echt stil zijn, anders kunnen wij niet horen wat u zegt.

Vóór stemmen de leden: Bouwmeester, Cramer, Van
Dam, Depla, Dibi, Jasper van Dijk, Van Dijken, Dijssel-
bloem, Eijsink, Van Gent, Gerkens, Van Gerven, Gesthui-
zen, Halsema, Van der Ham, Hamer, Heerts, Heijnen,
Irrgang, Jacobi, Jansen, Kalma, Kant, Karabulut, Koşer
Kaya, Kraneveldt-van der Veen, Kuiken, Langkamp,
Leerdam, Van Leeuwen, Leijten, Lempens, Linhard,
Marijnissen, Ortega-Martijn, Ouwehand, Pechtold,
Polderman, Poppe, Van Raak, Roefs, Roemer, De
Roos-Consemulder, Sap, Slob, Smeets, Smits, Spekman,
Tang, Timmer, Ulenbelt, Van der Veen, Van Velzen,
Verbeet, Vermeij, Voordewind, Vos, Waalkens, Wiegman-
van Meppelen Scheppink, De Wit, Wolbert, Anker, Arib,
Azough, Bashir, Besselink, Blom, Boelhouwer, Van
Bommel en Bouchibti.

Tegen stemmen de leden: Brinkman, Ten Broeke, Van der
Burg, Çörüz, Dezentjé Hamming-Bluemink, Tony van
Dijck, Jan Jacob van Dijk, Elias, Eski, Ferrier, Fritsma, Van
Geel, Graus, Griffith, Van Haersma Buma, Harbers,
Haverkamp, Van Hijum, Ten Hoopen, Jager, Joldersma,
Jonker, Knops, Koopmans, Koppejan, De Krom, Mastwijk,
Meeuwis, Van Miltenburg, De Mos, Neppérus, De Nerée
tot Babberich, Nicolaï, Omtzigt, Ormel, De Pater-van der
Meer, Pieper, Remkes, De Roon, De Rouwe, Rutte,
Schermers, Schinkelshoek, Schippers, Smilde, Snijder-
Hazelhoff, Van der Staaij, Sterk, Teeven, Van Toorenburg,

Uitslag, Verdonk, Vietsch, Van der Vlies, Jan de Vries,
Van Vroonhoven-Kok, Weekers, Wilders, Willemse-van
der Ploeg, Aasted Madsen-van Stiphout, Agema, Algra,
Aptroot, Atsma, Van Beek, Bilder, Biskop, Blanksma-van
den Heuvel, Blok, Van Bochove en Bosma.

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met 71 tegen 70 stemmen is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 26 voorkomende
amendement als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-De Krom (stuk nr. 22,
I) tot het invoegen van een onderdeel 0A.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 22 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-De Krom (stuk
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-De Krom (stuk nr. 20,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 20 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Koşer Kaya/Van
Velzen (stuk nr. 10) tot het invoegen van een onderdeel
Fb.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-De Krom (stuk
nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
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wetvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (31994, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (31994, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (31994, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (31994, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Haersma Buma/
Spekman (31994, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Azough (31994, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Azough (31994, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Azough (31994, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Anker c.s. (31994, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de

PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Voorzitter
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